11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.05.2011 12:57:57

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 24.05.2011 14:04:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/225612/answer/225619




Bam HeoOxomuMo oOcienoBaHue Ijist BLISIBIEHUS IPUYHUHE PACCTPOMCTBA apeknuu. HanumuTe, B
KaKOM Topofie BhI XKMBETE ¥ BO3MOXKHO S MOJCKAXy K KOMY MOXKHO 00PaTUTHCH.



